

«СОГЛАСОВАНО»

Директор
по организации и проведению
соревнований Федерации
хоккея с мячом России



Ю.А. Молотков

«25» декабря 2024 года

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент
Федерации хоккея с мячом
Москвы



Д.А. Буров

«21» декабря 2024 года

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении турнира по хоккею с мячом
среди юношей не старше 14 лет
«Кубок города-героя Москвы»,
посвященного 80-й годовщине Победы
в Великой Отечественной войне

2024 г.

I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Турнир по хоккею с мячом среди юношей не старше 14 лет «Кубок города-героя Москвы», посвященный 80-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне (далее – Турнир), проводится в целях:

- укрепления здоровья и вовлечения детей в регулярные занятия физической культурой и спортом;
- сохранения исторической памяти и патриотического воспитания подрастающего поколения;
- развития и популяризации хоккея с мячом в городе Москве.

II. ОРГАНИЗАТОР

Общее руководство организацией и проведением Турнира осуществляет Федерация хоккея с мячом России. Ответственность за подготовку и проведение Турнира несет Федерация хоккея с мячом Москвы (далее – Организатор).

III. МЕСТО И СРОК ПРОВЕДЕНИЯ

Турнир проводится 06 февраля 2025 года в г. Москве, на ГУМ-Катке по адресу: г. Москва, Красная площадь, 3.

День приезда команд – 05 февраля 2025 года.

IV. УЧАСТНИКИ ТУРНИРА, УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

Турнир проводится среди хоккеистов 2011-2012 гг. рождения. К соревнованиям могут быть допущены спортсмены 2013 г.р. и младше при наличии индивидуального медицинского допуска.

В Турнире принимают участие команды из 6 (шести) федеральных округов:

- 1) Центрального федерального округа;
- 2) Северо-Западного федерального округа;
- 3) Приволжского федерального округа;
- 4) Уральского федерального округа;
- 5) Сибирского федерального округа;
- 6) Дальневосточного федерального округа.

По решению Организатора от каждого федерального округа может быть допущена до участия только 1 (одна) команда, своевременно подавшая заявку в срок до 31 декабря 2024 года на адрес электронной почты: info@mosbandy.ru.

В заявочный лист каждой команды включается не более 20 человек (17 спортсменов + 3 представителя).

У. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ ТУРНИРА

Турнир проводится в соответствии с правилами вида спорта «хоккей с мячом» (далее – Правила) на площадке для хоккея с шайбой увеличенных размеров (80 х 35 м) с использованием ворот увеличенного размера (180 х 250 см). Напротив каждых ворот наносится линия штрафной площади. От центральной точки линии ворот проводится полукруг радиусом 9 м. Точка штрафного удара, диаметром 15 см, наносится на расстоянии 9 м от центральной точки линии ворот.

Одновременно в матче могут участвовать по 7 человек от каждой команды (6 полевых игроков и 1 вратарь). Продолжительность игры составляет 30 минут (2 тайма по 15 минут без перерыва). За нарушение Правил предусмотрено удаление хоккеиста на 2 минуты.

По решению Организатора возможно изменение продолжительности матчей.

Турнир проводится в 2 этапа. На первом этапе 6 команд делятся на 2 группы (группа А и группа Б). На групповом этапе команды проводят по 1 матчу с каждой командой в своей группе. За победу команде начисляется 3 очка, за ничью – 1 очко, за поражение – 0 очков.

В случае равенства очков у двух и более команд места команд определяются:

- по результатам игр между собой (число очков, разница забитых и пропущенных мячей, общее количество забитых мячей);
- по наибольшему числу побед во всех матчах;
- по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей во всех матчах;
- по наибольшему числу забитых мячей во всех матчах.

При равенстве всех этих показателей места команд определяются жребием.

На втором этапе команда, занявшая 1 место в группе А, встречается за выход в финал с командой, занявшей 2 место в группе Б. Команда, занявшая 1 место в группе Б, встречается за выход в финал с командой, занявшей 2 место в группе А.

Команды, занявшие 3 места в группах А и Б, встречаются между собой в матче за 5 итоговое место Турнира.

Команды, проигравшие в матчах за выход в финал, встречаются между собой в матче за 3 итоговое место Турнира.

Команды, победившие в матчах за выход в финал, встречаются между собой в матче за 1 итоговое место Турнира.

При проведении матчей 2 этапа в случае ничейного результата по окончании основного времени матча, победитель определяется с помощью пробития послематчевых ударов с девятиметровой отметки (серия из 5 ударов каждой команды, выполняемых разными игроками). В случае, если по завершении серии победитель в матче не выявлен, выполнение ударов

продолжается в том же порядке, пока одна из команд не забьет на один гол больше, чем другая, при одинаковом количестве выполненных ударов.

VI. НАГРАЖДЕНИЕ

Команда, ставшая победителем Турнира, награждается кубком и памятным медалями. Команды, занявшие итоговые 2 и 3 места, награждаются памятным медалями.

VII. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ

Расходы по командированию участников Турнира (оплата проезда до места проведения Турнира и обратно, проживание и питание) несет командирующая организация.

Расходы по организации и проведению Турнира (медицинское обеспечение, информационное обеспечение, наградная продукция, оплата работы судей) несет Организатор.

VIII. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

К участию в Турнире допускаются спортсмены только при наличии у них полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, оригинал которого представляется в комиссию по допуску участников Турнира. Допускается применение электронного полиса страхования спортсмена от несчастного случая.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Турнир проводится на объекте спорта, отвечающем требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144н.

X. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Письменное подтверждение участия в Турнире направляется Организатору в срок **до 31 декабря 2024 года** на адрес электронной почты Организатора: info@mosbandy.ru.

Представитель команды представляет в комиссию по допуску участников оригинал именной заявки, заверенной врачом и руководителем командирующей организации, документы на каждого участника: паспорт,

страховой полис обязательного медицинского страхования гражданина Российской Федерации (оригинал), договор (оригинал) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев